

重庆工商大学经济管理实验教学中心简介

重庆工商大学经济管理实验教学中心定位为：理论与实践结合、学校与社会联系的桥梁，开放办学、多学科交互融合的平台，教育教学改革的窗口，学生实践能力和创新能力培养的基地。中心现有教学和科研实验室面积2800平方米，仪器设备总值1200余万元。拥有各类仪器设备800余台(套)以及34套实验教学软件模拟平台，拥有工具软件应用、专业软件模拟仿真、场景式业务实训等多种功能实验教学与实验研究环境。设有宏观经济运行分析、会计与财务管理、企业经营决策、物流管理、人力资源管理、3S与区域经济等19个实验室，直接面向经济贸易学院、财政金融学院、数学与统计学院、管理学院、会计学院、商务策划学院、旅游学院、政治与社会发展学院、国际商学院等学院23个经济管理类本科专业11000余名学生以及区域经济学、企业管理、统计学等硕士点的实验教学和科研提供服务。

经济管理实验教学中心广泛与各级政府、企业开展培训、研究和咨询等多形式的开放式合作，联合打造实验与实训基地，逐步构建校内外一体的实验室体系；在校内各相关学院支持下，积极组织有关教师加强与兄弟院校交流联系，深入研究实验教学理论，深化实验教学内涵，丰富实验教学手段，不断提高学生综合实践能力。2006年8月，中心被评为“重庆高校市级实验教学示范中心”；2007年10月，被教育部批准为“国家级实验教学示范中心建设单位”；2008年7月，经济管理实验教学团队被遴选为“重庆市市级教学团队”；2008年9月，中心获得测绘工程乙级资质认证并成为重庆市测绘学会员单位。

按照学校发展要求，经济管理实验教学中心正着力打造“多学科、一体化、开放式”的实验教学、科学研究、公共服务综合平台，努力建成高水平、高效益、广泛共享、全开放、具有示范性的人才培养和创新实验研究基地。



图片说明：(1)校长王崇举教授(左一)和副校长郑旭煦教授(右三)与经济贸易学院计量经济学骨干教师探讨实验项目设计；(2)学校召开经济管理实验教学工作专题会；(3)管理学院、会计学院、商务策划学院、财政金融学院和经济管理实验教学中心实验教师开展学科综合实验项目设计教学研讨；(4)重庆市测绘主管部门专家来经济管理实验教学中心指导工作；(5)来自荷兰文德斯汉姆大学商学院的师生与我校学生在实验室开展教学交流；(6)数学和统计学院、经济管理实验教学中心承担重庆市南岸区统计局组织的经济普查和数据处理工作；(7)有关专业本科新生参观经济管理实验室；(8)学生在户外开展“3S与区域规划”项目实训；(9)副校长郑旭煦教授(左七)陪同实验经济学与经济管理实验室专委会主任陈禹教授(右五)一行考察我校有关实验室；(10)我校教师与重庆市有关高校教师联合开展市场营销模拟沙盘教学研讨活动；(11)商务策划学院、经济管理实验教学中心与阿里巴巴公司合作开展面向中小型企业的电子商务培训；(12)经济管理实验教学中心努力打造成为本地企业机构业务培训的重要基地；(13)资源环境与城乡规划专业应届毕业生与有关企业技术骨干一起参加生产管理项目培训。

